

多人千米接力追贼

被抓小偷:那么多人追,吓死我了

窃贼的手伸入他人背包,盗走手机。失主发现后,大喊“有人抢包。”此时,一张大网正向窃贼逐渐靠拢。

溜入饭店盗走女老板手机

9月29日晚9时许,西安市万寿路一饭店内,食客已渐稀少,饭店老板高女士将背包放在店门旁的吧台上,自己站在店门口,张罗刚送来的货物。

“高姐,那个男的动了你的包。”店员的话提醒了高女士。她抬头一看,只见一男子正骑着自行车准备离开,手中握着她的手机。

“别跑,把东西还我。”听见高女士的叫声,男子加速向南逃去,高女士奋力追赶。“抢东西,有人抢东西。”

饭店向南约100米是313路公交车调度站。为迎国庆,调度站工作人员推迟下班。追了约300米,高女士出现体力不支,停下脚步。但在她身旁,听见呼救声的10多名313路公交车司机、路人冲了上去,继续帮她追赶窃贼。

追贼者与窃贼展开拉锯战

一窃贼骑自行车在前,10多名追贼人奔跑在后。窃贼的车速越来越快,眼见与追贼的人距离拉开,一辆白色私家车停在了追贼人的身旁。“上车,咱开车追他。”313路公交车司机、40岁的杨君和他的同事钻入车内,继续追赶。

“不要跑……”杨君在车内喊道。追至黄河小学附近,私家车与窃贼的距离已逐渐



勇敢抓贼的司机

接近,但窃贼突然掉转头,钻入路旁一小巷内。杨君等人匆忙下了车,继续奔跑追赶,双方的距离再次拉大。

“快上我的车,我载着你们追。”路旁一摩的司机喊道。很快,摩的赶上了窃贼。杨君从车上跳下,一把扑倒窃贼,在众人的帮助下,抓获窃贼。“追了将近1000米,终于把你抓住了。”杨君擦着汗说。

随后,在附近巡逻的公安新城分局长乐中路派出所的民警王世凯和谢涛赶到现场将嫌疑人押回派出所。

嫌疑人:那么多人追,吓死我了

昨日零时许,在长乐中路派出所,高女士拿回了自己的

手机,并不停向杨君等“好心人”表示感谢。“好多帮我抓贼的人,事后都走了,我还不知道人家叫啥名字呢,真的谢谢他们。”高女士说。

在审讯室,被抓的嫌疑人、40岁的宋小辉显得没有精神。“刚才那么多人追我,吓死我了。”他说,当时想弄点钱花,没想到高女士的喊声,引来众人追他。经初审,宋小辉为吸毒人员,曾被强制戒毒。

抓贼公交司机是“老手”

杨君的妻子闫女士匆忙赶到派出所,紧张地询问车队队长“出了啥事”。“他也没跟我说发生了啥,吓死我

了。”闫女士说,晚上两口子准备一起回家,到了车队却没见过杨君,打电话后才知道他在派出所。“我还以为他出啥事了呢。”经车队长讲完晚整个过程中,闫女士才知道安心了。“他是英雄啊。”大伙在一旁说,闫女士不停地笑。“这是我第二次抓贼,头一次没敢跟她说,就怕她担心我。”杨君说。

“很感谢这些市民。”长乐中路派出所副所长李战军说,在每个社区,民警、“红袖章”和市民组成的国庆安保队伍,让市民及外来游客在西安的假期变得更加安全平稳,他们也为社会树立了一种正气和力量。

据《华商报》

好民警

浴血擒凶脸被刀划穿可见牙齿

9月29日凌晨,广东省佛山市公安局禅城分局两名民警在追捕嫌疑犯的过程中,被嫌疑犯持刀划伤脸部,其中一名警察伤势较重,左脸伤口约12厘米长,深可见牙齿,目前正留院治疗。

由于两名民警浴血追捕,4名犯罪嫌疑人先后被制服并带回审查,目前,两名民警经送医院治疗后伤情稳定。

禅城公安分局相关负责人介绍,禅城区江湾立交桥一带近期发生多宗抢劫、抢夺等侵财案件,9月28日晚,永安派出所联合巡警三大队组织警力在江湾立交桥下埋伏,希望将该抢劫团伙一网打尽。

大约凌晨1时20分左右,埋伏民警准备收队时,突然在立交

桥底层江湾路出口位置发现4名可疑人员,形迹可疑。民警上前表明身份后,要求对嫌疑人进行盘查,嫌疑人反抗并往立交桥底层佛山大道顺德方向出口逃散。

随后,民警对4人进行追捕,追出50多米后,一名嫌疑人在黑暗中突然持刀转身挥舞,将紧随其后的永安派出所民警王建华和巡警三大队民警孔德昌的脸部划伤。

民警忍痛与其他同事继续抓捕,现场将4名嫌疑人抓获。经了解,受伤民警王建华、孔德昌均被及时送往医院救治,其中王建华伤势较重,左脸伤口约12厘米长,深可见牙齿,经缝合20多针后目前正留院治疗。

据《广州日报》

老夫妻

欲骑摩托赴京观看国庆大典

带着妻子骑着摩托到北京看建国60周年大典,顺便庆祝玉婚——结婚35周年。这对广西夫妻的想法很浪漫,不过行程却很坎坷——在深山迷路后,不仅摩托车坏了老太太病了,最终还误入重庆境内。

这对夫妻均是广西壮族自治区河池市退休教师,老翁姓向,60岁,老太太朱,55岁。9月28日晚9时20分左右,渝黔高速公路安稳段往重庆方向的长下坡,老向在行车道上修理摩托车,把过往司机吓得不轻。

“老翁脸上和衣服布满机油,老太太怏怏地坐在公路边。”执法人员这样告诉记者。细问之下,他们才知道了其中缘由。10天前,老向带着一本地图

册,和妻子骑着摩托车踏上去北京的旅途。他们想这次赴京看建国60周年大典庆祝结婚35周年。8天前,他们到了云南境内,在深山迷路了,车也坏了。老向和老伴无奈,只得在随身携带的帐篷里栖身。第二天,老向和老伴推着摩托车往山外走。摩托车修好后,他们进入贵州,然而这时老太太一病不起。9月28日,老太太身体好转,摩托车继续上路,却误入渝黔高速公路,摩托车又出故障了。

9月29日上午,摩托车修好,执法人员叮嘱这对老夫妇注意身体健康和安全。“你们这里的人真好,我们在重庆庆祝玉婚照样浪漫。”老向乐呵呵地说。 据《重庆晚报》

酒楼油罐爆炸造成5死2伤

9月30日清晨5时50分许,广东省东莞市虎门镇人民南路虎门金冠大酒店三楼厨房发生爆炸事故,造成在现场工作的1名电工和4名做早点的员工死亡。

半小时后扑灭大火

据介绍,东莞市虎门消防中队接警后,立即出动5台消防车于5时54分到达现场进行扑救。东莞市消防局随后调派厚街、沙田、长安、大岭山、特勤一中队等消防力量到现场增援。消防员在火场中搜救出7人。经医院救治,2人无生命危险,5人不治身亡。半小时后,由爆炸引发的大火被完全扑灭。

经初步调查,这是一起易燃易爆危险品使用过程引起的安全生产事故。事故原因是由于酒楼厨房内南侧一储油罐漏油,工作人员维修时处置不当引起爆炸所致。

已成立善后工作小组

事故发生后,省消防总队总队长雷盛武、副总队长丁潘明立即带领人员赶赴现场指导事故调查处理工作。东莞市委书记刘志庚对火灾处置和善后工作作出批示。东莞市长李毓全,市委常委、公安局长崔建,副市长邓志广、成洪波等领导先后赶赴现场,并召集市公安、安监、消防、卫生、应急等部门领导开会,要求全市吸取事故教训,确保双节期间安全稳定。

目前,东莞市已成立事故善后工作领导小组,全力开展善后工作和事故处理等工作。

据《信息时报》

凌晨扫街,宝宝在他背上安睡

清洁工背10月大孙子扫街感动网友

凌晨3点的时候,街上的车不是很多,老奎早早地推着他的清洁车来到青岛商丘路上。他推车时很小心,不敢有太大的动静,扫起街来也是小心翼翼,因为他背上还背着自己10个月大的小孙子。小家伙闭着眼睛在他的耳畔发出均匀的呼吸声,睡得挺沉,老奎拿眼角扫了下,欣慰地笑了。

天破晓时,路上的行人渐渐多了起来,他依然背着孙子干着手头的活,将一片片落叶扫进布袋里。这一切在他看来就是生活,平凡、普通,可这一切逃不过任何一个人的眼睛,一个陌生人将这一切用相机记录下来,起名叫做《商丘路上的清洁工——有一种平凡叫感动!》,这个帖子出现在9月28日的半岛网上,9月29日记者走到了老奎的身边,见证了他的平凡,也被这平凡深深地感动。

孙子无人照料只能背着他扫街

“这位环卫工人为了生活只能背着自己的孙子扫大街,比起他来我们的生活太幸福了,我们的孩子太幸福了。”在寻找老奎的路上,记者一直念叨着网友帖子中的这句话。他为什么这么大了还干这份辛苦的工作?他的儿子又在哪里?小孙子这样过得好不好?

下午1点,记者在商丘路找到老奎,一个普通的环卫工人,老奎的一句话让记者疑窦尽释。“我们还过得下去。”

50多岁的老奎和他的老伴有二女一男,几年前他们从遥远的云南弥勒县来到青岛,大女儿给父母介绍了一份



环卫工作。当时和他们一起来的还有儿子和儿媳,后来,孙子在青岛诞生了,小家伙是老奎生活的希望。然而不久前,儿子去办理居住证,公安机关通过全国联网发现,儿子在云南参加打架斗殴,属通缉之列,随后,儿子被公安机关移送云南。儿媳觉得这样实在难以生活下去,便孤身一人回了云南,撇下了10个月大的小孙子。

老奎夫妇要工作,凌晨三点就要到大街上去扫马路,不能把10个月大的孩子孤零零地扔在家里,老两口别无选择,只能早早地把孙子绑在背上,去清理街上的片片落叶,从漆黑的夜晚干到天亮。而谈起这一切,从进去的儿子,到逃走的儿媳,再到生活的无奈,老奎始终笑着,偶尔吸上一两口烟,“我们还过得下去。”

几平米的房子是一家三口的避风港

在记者的再三央求之下,老奎才同意带记者到他的家



▲老奎夫妇和小孙子
▲老奎背着孙子扫街

里去。老奎的老伴在家里照顾着小孙子,没有上班。

在商丘路东不远处一个小区里,老奎的老伴正抱着孙子在树下吹风。眼前的一片平房就是这些环卫工人的生活区,老奎和老伴住在东向的一间小屋里,这间屋子不到十平米,一台微型电视是记者所见到的唯一一台电器,而且经常闲着不用,“我们晚上7点就休息了,凌晨3点要起来工作,没有时间看电视。”老奎的老伴对记者说。

艰辛中的快乐

虽然房子不大,可终究是生活的避风港,老奎和孙子在这个小屋里共享天伦之乐,他会抱起孙子笑呵呵地玩弄,在他和老伴每月总共1600元的工资中,有500元要花在这个小家伙身上。小孙子现在还不懂得感恩,他不知道自己的爷爷奶奶为他付出了多少,只知道在奶奶的怀里东抓西跳,或是在凌晨沉睡在他们的背上。

据《城市信报》

大学生

策划“尽孝游”结伴回家看父母

国庆长假,是回家尽孝还是出外旅游?武汉科技大学的8名大学生想出了一个两全之策:结伴到各自的家乡旅游,住同学家,与父母促膝交谈,每人只用花300元。

9月15日,武汉科技大学城建学院的几名大三学生商量如何度国庆,有人提议既能回家看父母尽尽孝道,又能出外旅游放松心情。这一新颖而独到的“尽孝游”提议得到广泛响应,当即就有8名湖北佬报名,正好这8人的家乡都在鄂东。于是,一条串起各自家乡的旅游路线出台

了:从武汉出发途经黄石赤壁,直达板栗之乡“罗田”,入大别山风景区,转道浠水,再从黄石回武汉,行程共六天。

同学们决定,白天逛景点,晚上住在同学家里,大家都给同学父母带点小礼物,和家人围坐下来聊天,汇报各自在学校的情况,谈谈下一步的学习打算。

土木工程0706班陈明家乡在浠水,听说他家的房子建在半山腰,房子旁边还有很大的桔园。8人决定,此处他们将自己买菜自己烧柴火做饭吃,还要帮陈明的家人干农活。 据《长江日报》

怪女孩

长期以呕吐方式博家人宠爱

12岁女孩小米(化名),在过去1年多时间里,患上了一种怪病——吃什么吐什么,却检查不出任何毛病。华西心理卫生中心诊断表明:小米患的是心病,由精神创伤引起的神经性呕吐。病因很简单:小米长期感觉自己被忽视,呕吐能让她得到很多的爱和关注,久而久之便固化为病。

1996年12月20日,小米出生在四川省宜宾县的一个小山村。小米曾有两个表姐,和小米一样,她们都是父母的头胎,都在8岁时患上莫名其妙的恶疾,最终没有活过12岁。因担心小米也会有不测,小米的父母在她

8岁那年又给小米添了个弟弟。2008年6月,一向身体健康的小米开始呕吐,最多的时候,她一天呕吐了23次。小米的母亲带着女儿踏上了艰难求医路。

今年9月8日,小米住进了华西心理卫生中心。周燕是小米的心理咨询师,为小米做了一个心理测试。“测试表明,小米长期感觉自己被忽视、冷落,一直没有安全感。”12岁的孩子找不到情绪释放的途径,只有通过呕吐,以期获得被宠爱的感觉。久而久之,这种行为固化为了一种病。周燕分析,小米的病需要一到两年的心理辅导。

据《成都商报》